PART &:
FUTURE AMENITIES
AT KINGS POINT

KINGSPOINT 2012 COMMUNITY SURVEY




DINING

1. I would eat out more often if there were more dining options within Kings Point
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HEALTH CLINIC

2. | would use an on-site Kings Point health clinic with “ask-a-nurse” or “call the doc¢”
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HAIR SALON

3. lwould use a barberlhairstylist at Kings Point

Percent

Strongly Somewhat Meither Somewhat  Strongly Agree
Disagree Uisagree Agree

Kings Point 2012 Community Survey



CONVENIENCE STORE

4. | would he willing to pay more for purchases for the henefit of having an on-site comvenience store at Kings
Point
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FITNESS MEMBERSHIP

5. lwould pay a membership fee to join select fithesslwellness programs
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6. | would purchase higher-priced tickets in return for higher quality performances at the Borini Theater

40

Percent

Strongly
Disagree

Kings Point 2012 Community Survey

Somewhat Meither Somewhat
Uisagree Agree

Strongly Agree



1. lwould eat out more often if there were
more dining options within Kings Point

2. lwould use an on-site Kings Point health
clinic with “ask-a-nurse” or “call the doc”

3. lwould use a barber/hairstylist at Kings
Foint

6. lwould purchase higher-priced tickets in
return for higher quality performances at the
Eorini Theater

4 | would be willing to pay maore for
purchases for the benefit of having an on-
site convenience store at Kings Foint

5. lwould pay a membership fee to join
select fitness/wellness programs
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